

Владимир, добрый день!

Доходили слухи с прошлого года, что живешь активной жизнью в алкогольной отрасли.

Значит имеешь постоянный доступ к товарищу Аркадию Романовичу. Плюс, наверное, что-то осталось в твоей памяти из событий начала банкротства ОФК Банка, Статус групп, Кристалл-Лефортово в 2017-2019 гг.

Поэтому решил, что правильно передать мое сообщение для Аркадия тебе. Предельно кратко.

НАЧАЛО СООБЩЕНИЯ

Заранее сообщаю, что если/когда в процедурах банкротства ООО «Статус групп» или ООО «Ракурс» вступит в силу решение суда о привлечении к субсидиарной ответственности кого-либо из ответчиков из компании Кристалл-Лефортово (Довгань А. С., Кальский М.Е., Клим Б. В., Погодина М. А., Сметана П. Ю., Хотченкова Е. Е., Шишкин А. М.), я расширю свой личный список виновных в банкротстве Статус групп и Кристалл-Лефортово и добавлю туда физлицо Ротенберг А. Р.

Если такое событие наступит, я свободен в следующих действиях (включая, но не исключительно):

1. Способствую подаче кредиторами заявлений в суды о привлечении лично Ротенберга А.Р. к субсидиарной ответственности и возмещении убытков в процедурах банкротств любых юрлиц из групп «Статус групп» (СГ) и «Кристалл-Лефортово» (КЛ).
2. Рассказываю любым журналистам и интересующимся все что знаю о деятельности Ротенберга, в первую очередь в алкогольной отрасли:
 - Как дербанили в нулевых все государственные предприятия, вошедшие в Росспиртпром.
 - Как получали в нулевых черную прибыль от госпредприятий мимо государства, больше всего, конечно, знаю про Московский завод Кристалл, сам долю относил Золотареву, Оболенскому и т.д.
 - Отношения Ротенберга с Зивенко, Золотаревым, Чуяном и прочими госчиновниками в отрасли.
 - Какие активы в алкогольной отрасли были подконтрольны Ротенбергу
 - Какое отношение Ротенберг имел к компании Статус групп
 - Носил ли Ротенбергу Чуян доходы от печально знаменитой акцизной схемы Статус групп
 - Любые иные факты и события, которым я был свидетелем лично.

3. Пишу обращения в госорганы о причастности Ротенберга к уголовно наказуемым преступлениям, о которых мне известно по списку пункта 2 (хищения, взятки, налоги, злоупотребления полномочиями и т.д.).

КОНЕЦ СООБЩЕНИЯ

Сразу же возникнет вопрос, в чем причина?

У меня лежит написанный еще год назад проект публичного обращения к Ротенбергу А.Р. на 30 страниц, где все расписано подробно в очень некультурной форме по отношению к адресату.

Причиной тогда стали два события:

- директор моего курского завода получил реальный срок по уголовному делу по налогам, которое педалировал Шушарев;
- Шушарев подал в осетинском заводе Ракурс заявление о субсидиарке не только ко мне лично, но и к обычным бывшим наемным сотрудникам Кристалл-Лефортово. В заводе-банкроте, где он был совладельцем, а я никакого отношения к этому заводу не имел.

Казалось бы, при чем здесь Ротенберг.

Потому что после этого я считаю, что он обманул меня уже дважды, а значит при чем.

Первый раз обманул, когда позвал работать со Статус групп. Дал обещание, что «Статус групп рухнуть не может, потому что тогда рухнет ОФК, а это невозможно, вместе обязательно все наладим, используем любые ресурсы». Оказалось, что мои ресурсы были потрачены все, а его все-таки не любые, а до определенного предела.

Второй раз обманул, когда мы вместе четко зафиксировали кто виновный, а кто пострадавший. Виновные по убыванию: Чуян (главный), Гордеев (руководитель ОФК), Попов (руководитель СГ). Пострадавшие: Сметана/Клим и прочие (список длинный). Банкротство СГ проходит без скандалов, максимально быстро. Это были договоренности и сейчас они нарушены со стороны Ротенберга.

Что имеем по факту: товарищ Ротенберг самоустранился; Шушарев превратил процедуру СГ в скандальную и длинную; виновные хотят, чтобы пострадавшие вместо них были признаны в чем-то виноватыми. Шушарев в чистом виде выгодоприобретатель банкротства СГ: нажил денег и на самом факте банкротства, и на получении в наследство от СГ и Чуяна товарооборота торговых марок СГ.

Я возмущался тихо про себя и воевал с ним в одиночку, когда Шушарев создавал проблемы лично мне, даже когда он привлекал к субсидиарной ответственности моих бывших сотрудников в компаниях Кристалл-Лефортово. Но человек поехал в тюрьму в результате его действий!!! Но не причастные бывшие мои сотрудники привлекаются к ответственности в Статус групп и Ракурсе, к которым они вообще никакого отношения не имеют!!!, и это просто сотрудники!!!

Так что причинно-следственная связь в последовательности для меня налицо:

- Ротенберг позвал в СГ, СГ банкрот, КЛ банкрот, Шушарев ведет себя как хочет/работает в отрасли/получил активы СГ от Чуяна в наследство, не могу закрыть у/д, человек в тюрьме.
- Ротенберг позвал в СГ, СГ банкрот, КЛ банкрот, Шушарев ведет себя как хочет/работает в отрасли/получил активы СГ от Чуяна в наследство, в рамках военных действий бьет не только в меня, но и в обычных бывших сотрудников.

Сейчас я вижу, что все решения суда по Ракурсу легко Шушаревым покупаются, значит опять непричастные по воле виновных будут судом назначены в козлов отпущения.

Я с этим не согласен категорически.

В общем желаю, чтобы деньги, которые Ротенберг опосредованно получал и получает от Шушарева, встали у него колом в глотке. А то, что такой денежный поток есть, я не сомневаюсь: Шушарев-Чуян-Ротенберг (в том числе по акцизной схеме СГ), Шушарев-Яблонский-Ротенберг, Шушарев-Акаев???-Ротенберг.

Приложение: справочная информация по процессам Шушарева против физлиц холдинга Кристалл-Лефортово.

**Владимир, захочешь что-либо обсудить, моя электронная почта pusmetana@gmail.com*

**Больше информации по Шушареву, СГ, Ракурсу на сайте statusgroup.org*